

这个五一,在家门口就能玩好

苏州市第十六届国际旅游节目前正在如火如荼地进行中,“五一”期间预计将有大量游客涌入苏城。苏城的各个主要景点也有丰富多彩的旅游节庆活动正在举行,游客们不妨提前做好“功课”。另外,去文博场馆感受浓浓的文艺气息也不失为一个不错的选择。
王玲玲



太湖湿地公园已经搭起巨型稻草迷宫 景区供图

各景点推出人气活动

拙政园一年一度的杜鹃花节仍在进行;留园的“吴歆兰薰”吴文化活动中可以欣赏到昆曲、评弹现场表演;网师园的夜花园已经点亮;太湖湿地公园摆上了2000平方米的巨型蛇形稻草迷宫……另外,虎丘花会、上方山百花节、天平山动画节、江枫洲游园会都是当前苏州旅游的人气旅游活动。
古镇方面,随着第十八届中国周庄国际旅游节暨“周庄之夜”主

题体验之旅的开幕,五一期间前往周庄可以参与多项精彩活动,其中,“昆曲之夜”之名家经典汇演将于4月29日18:00-20:00在周庄古戏台昆曲传习所内举行。木渎古镇则在五一期间针对散客推出了门票优惠活动,4月29日-5月1日,凡生肖为蛇且5月1日出生的游客可以享受联票免费优惠,5月1日出生的游客则可享受联票半价优惠。

文博展出活动也精彩

记者从苏州博物馆了解到,4月26日-6月30日,该馆将在其负一层展厅举办“濯木楼藏珍——何澄及其子女捐赠展”。苏州美术馆则将于5月1日至5日举行“高山流水——陈建生山水画展”,据介绍,此次将展出苏州画家陈建生的近50幅山水画作品,包括画家不同时间段创作的代表作品,画作的尺幅较大,给人强烈的视觉感受。

苏州碑刻博物馆(文庙)精心打造的“斯文在兹——中国文庙建筑艺术图片展”也将与市民见面,此次展览共收录我国27个省、市、自治区近80座孔庙的近400张高清图,包括国庙、家庙、学庙和纪念性孔庙等四种不同类型的文庙。不仅展示了各地文庙历久弥新的千百年遗迹,而且呈现了新时期文庙保护的显著成果。

相关新闻

苏州站增开51趟临客

昨天,苏州火车站公布“五一”节运输方案,从4月28日至5月1日,预计发送旅客51.86万人,比去年同期46.39万人增长11.2%。
“五一”节运输期间苏州站共将安排临时旅客列车51趟,其中:沪宁城际高铁15趟、京沪高铁29趟、京沪既有线7趟。同时,随着小长假旅游客流量的增加,沪宁城际高铁和京沪高铁还将在节日期间实行高峰运行图。由于高峰时段车站地区人流较大,铁路方面提醒旅客尽可能安排好出行时间,错峰错时出行,在开车站前半小时到一小时到达车站进站安检;通过互联网购票的旅客请尽可能提前到就近的代售点或车站自动售票机取票。
蒋文龙

美女请你照料宠物? 骗局!

常熟男子徐方(化名)自幼爱狗,常与他人网上交流养狗心得。4月18日下午,徐方来到常熟方塔派出所,他说自己一个月前通过网络认识一女网友,并加对方QQ。该女网友头像“年轻貌美”,自称是苏州人,长期在广西出差,身边有一宠物狗,工作忙碌,无暇照顾。徐方知悉后,见“老

乡”照片貌美如花,虽未谋面,亦生惻隐之心,主动表示愿意收留此狗。
4月18日上午,美女“老乡”给徐方提供了快递公司“建州速递”的网址,并称网址上有详细寄狗流程,快递费用由徐方承担,徐方应下。徐方打开网址,顺着网址上的电话打了过去,快递公司让其先期汇入330元运

费,徐方即赶至一农行网点通过ATM给对方汇入330元,后对方以狗是活物为由让其再汇660元办理航空通行证,徐方再次汇款。
汇款后,徐方要求对方退还运费之外的费用,对方又以种种借口让其分两次汇款,并称如不汇款,所有费用不会退还,宠物狗还会被扣押在公

司仓库。自幼爱狗的徐方怕狗在仓库无人喂养,惻隐之心顿生,无奈之下只好再次汇款,直至银行卡没钱。汇款后,徐方与对方联系,对方仍找借口让其汇款。徐方遂与美女“老乡”QQ联系,但美女“老乡”的QQ一直没有动静,徐方方知自己被骗了。
张建芳 陈超

看风云

雨水今夜说拜拜

昨天5级左右的大风一点儿没有东南风的婉约,从早晨上班刮到下午下班,吹得人感到凛冽。虽说白天的最高温度有16.8℃,比周末高上几度,可耐不住大风狂吹,少穿一点儿就会觉得扛不住。
今天白天阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,夜里雨止转阴天,东南风4~5级阵风6级,水面上阵风7级,早晨最低气温:12~13℃,最高气温:18℃左右;明天多云,南风3~4级转西北风4~5级,14~19℃。

今天出门可算是举步维艰,大风卷着雨水来,风大雨大,路途上容易视线不清,加上雨天路滑,市民出门需注意安全。上班族们不妨早晨提前出门上班,避免下雨造成路面拥堵。
李铮

今日周边城市天气

昆山:中雨转小雨,南风3~4级,14~19℃
太仓:中雨转小雨,南风3~4级,14~18℃
常熟:中雨转阴,南风3~4级,14~18℃
张家港:中雨转小雨,南风3~4级,14~18℃
上海:中到大雨转小雨,南风4~5级,16~20℃

背个粪袋传递奥运火炬

“造口人”也能活得很精彩

造口人,是指直肠癌病变的患者为保住性命,切除病变部位后在腹部开一个口,患者的排泄物通过该“造口”,排到随身携带的特制粪袋中。由于这种特殊的排泄方式,再加上病痛的折磨,“造口人”承受着巨大的身心压力。昨天下午,苏州大学附属第二医院举办了造口人联谊会。作为一个与口袋打了8年交道的癌症患者,63岁的徐晓昭却有着精彩的生活。他曾骑车上海拔3900米的高山,当过奥运会火炬手,还编写了方便“造口人”自我护理的免费软件。

昨天下午,记者见到了徐晓昭。尽管已63岁,但他依然神采奕奕。徐晓昭原是南京晓庄学院IT学院的院长,2005年8月,他成为了“造口人”。“做完手术醒来的时候,看到肚子上的‘洞’,我真的无法接受,那道心坎很难迈过去。”徐晓昭说,由于造口后无法控制排便,他每天都要上10多次厕所。刚开始不会护理,一天要换两三次衣裤,身上总有刺鼻的臭味。“那段日子里,我一度对生活失去了信心,不想见人。但后来我想,不说是为社会做贡献,至少对家人还有责任。既然病

魔还没有夺去我的生命,就应该幸福地活着。”徐晓昭说。
2007年7月,徐晓昭参加了青海西宁市举办的“2007迎奥运国际自行车激情挑战赛”,他带着口袋,骑车从海拔2800多米处,一直骑行到了海拔3900多米的拉鸡山山顶。正是在这次活动上的顽强表现,2008年北京奥运会,他成为了奥运火炬手。
“造口患者碰到造口异常时都会慌张,所以我就想做一份免费的智能评估软件,这样病人可以随时获得护理意见。”徐晓昭说,去年3

月开始,为编写软件,他硬是每天凌晨4点起床,一直忙到深夜10点。一共花了4个月时间,终于完成了手机和电脑软件的编写。该免费软件目前已在15家医院正式推广,以帮助“造口人”更好地实现自我家庭护理。
据苏州大学附属第二医院胃肠外科病区护士长程孝惠介绍,由于随身携带粪袋,“造口人”往往会出现抑郁、自卑、害怕接触他人,甚至想轻生。但事实上,“造口人”的生活和常人差不多,只要摆正心态,同样可以融入社会。何寅平

苏宁418 双线大促销销售倍增 五一促销力推节能双补贴

国家节能补贴倒计时 国家节能补贴 + 苏宁补贴 = 最高补贴40%

据悉,上周末苏宁在全国范围内启动的4天3夜0元购活动,双线同比增长创年内新高,为二季度销售开了一个好头。苏宁云商连锁平台经营总部执行总裁田睿表示,全品类将持续投入资源,全面启动五一促销。
云商联动优势凸显 双线销售倍增
今年2月苏宁提出“云商”模式后,通过流程再造、平台整合等一系列举措,双线模式融合取得了阶段性进展。此次418双线大促,苏宁充分发挥了云商模式优势,整合苏宁易购和全国1700家实体店,整合大品牌战略合作及大单产品采购的资源,全力

保障了418价格力度、服务优势和货源供给,有效保证了销售任务达成。
笔者从苏宁了解到,上周末苏宁线上线下协同发力,取得了突出的销售业绩。其中,线下门店销售增长创下年内最大增幅。易购方面,自4.18以来,所有品类的销量同比翻倍,除了3C家电等优势品类外,日用百货、服饰、美妆等品类销售激增,母婴产品整合红孩子之后更是有飞跃性增长。
苏宁418双线4天3夜0元购活动,四天的促销大战提升了整体市场份额的绝对占比,线上线下同比增长翻番,撬动了整个4月零售市场,

五一旺销市场提前到来。
活动升级力度加码 国家节能补贴 + 苏宁补贴 = 最高补贴40%
苏宁云商连锁平台经营总部执行总裁田睿表示,苏宁将以此次418双线大促为契机,在五一旺季来临之前,携手全球家电品牌,整合行业上下游资源,依托线上线下的平台采购优势,通过大牌团购、海量特价等举措全面保障五一促销价格力度。同时借势四月超级店集中升级开业,全面优化店面结构,突破经营边界,整合线上线下优质资源,给消费者提供更加智能化的体验。苏宁已经在传统品类和

3C品类方面持续投入数十亿资源,并将于4月26日-5月5日全面启动五一促销!
据悉,为促进节能家电产品消费,推进节能减排战略,国家财政部、发改委、工信部于2012年5、6月份,联合制定了“节能产品惠民工程高效节能房间空气调节器、平板电视、家用燃气热水器、家用电冰箱、电动洗衣机推广实施细则”,该细则显示“节能产品惠民工程”结束日期定为2013年5月31日。此次五一促销将是国家节能补贴结束前的最后一个大型促销节点,苏宁温馨提醒广大消费

者,五一期间,来苏宁享受国家节能补贴最后机会,国家节能补贴 + 苏宁补贴,最高补贴40%!
另悉,苏宁苏州地区首家地区旗舰店——昆山人民路旗舰店将于4月27日全新开业!开业期间,推出万台特价机全城抢购活动,其中名牌32吋晶一款,补贴价999元;名牌1P挂机空调一款,特价1399元;名牌全自动洗衣机一款,特价599元;名牌电饭煲一款,特价199元。另外还有满1000返200、买两件送一件、报销打车费、整点抽奖等活动,确保切实让利昆山消费者。